



RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL MUNICIPAL – LUNGU FLORICA
Perioada 18 iulie – 31 decembrie 2018

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Național Democrat, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 18.07.2018, când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Brăila (HCLM nr. 336/18.07.2018).

Precizez că la data sus-menționată am înlocuit-o pe doamna Ilie Gina, consilier local municipal din partea Partidului Național Democrat, al cărei mandat a încetat ca urmare a demisiei acesteia (HCLM nr. 335/18.07.2018).

Prezentul raport pentru activitatea de consilier local municipal desfășurată în perioada 18 iulie – 31 decembrie 2018 este întocmit în conformitate cu prevederile art. 51 alin. 4 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001 cu modificările și completările ulterioare.

Activitatea de consilier local municipal am desfășurat-o:

- în cadrul ședințelor Consiliului Local Municipal Brăila;
- în cadrul Comisiei de specialitate pentru activități științifice, cultură, culte, tineret, activități sportive, sănătate și protecție socială - nr. 4 (HCLM nr. 337/18.07.2018);
- în Consiliile de Administrație, precum și în componența comisiilor pentru evaluarea și asigurarea calității a unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Brăila (HCLM nr. 338/18.07.2018 și nr. 417/30.08.2018);
- membru supleant în Consiliul de Administrație al Spitalului de Psihiatrie “Sfântul Pantelimon” (HCLM nr. 388/18.07.2018);
- activitate individuală.

Participarea la ședințele Consiliului Local

Am participat la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Municipal Brăila, în cadrul cărora au fost dezbătute și aprobate 417 de proiecte de hotărâre.

La unele ședințe am luat cuvântul, iar prin votul meu am susținut proiecte importante pentru municipiul Brăila.

Activitatea în cadrul comisiei de specialitate

Am participat la ședințele Comisiei de specialitate nr. 4 pentru activități științifice, cultură, culte, tineret, activități sportive, sănătate și protecție socială, îndeplinind funcția de secretar de comisie. În această calitate, am întocmit Procesele-verbale de ședință și am ținut evidența prezenței consilierilor la lucrările comisiei.

În cadrul celor 12 ședințe ale comisiei la care am participat în a doua jumătate a anului 2018, au fost analizate toate cele 417 proiecte de hotărâre.

La fiecare ședință de comisie am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei municipiului Brăila sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

Activitatea în cadrul Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ

O preocupare deosebită am acordat-o participării la ședințele Consiliilor de Administrație de la unitățile de învățământ preuniversitar, în cadrul cărora am avut o abordare activă, având în vedere că problemele dezbătute vizau performanțele unităților de învățământ, starea și calitatea învățământului. În perioada ce face obiectul prezentei analize, am făcut parte din consiliile de administrație de la următoarele unități de învățământ:

- Grădinița nr. 6 (ce include din anul 2005 și Grădinița nr. 32);
- Școala gimnazială nr. 4 “Al. I. Cuza”;
- Colegiul Național “Ana Aslan”;
- Liceul Tehnologic “Anghel Saligny”.

Activitatea în cadrul Consiliilor de Administrație la Grădinița nr. 6, Școala gimnazială nr. 4 “Al. I. Cuza” și Colegiul Național “Ana Aslan” s-a desfășurat în conformitate cu Ordinul nr. 4619/2014 al Ministerului Educației Naționale, pentru aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și funcționare a Consiliului de Administrație din unitățile de învățământ preuniversitar.

Ca reprezentant al Consiliului Local Municipal am acordat o atenție deosebită identificării problemelor cu care se confruntă, inclusiv cele ce țin de necesitatea executării unor lucrări de consolidare a imobilelor în care funcționează (cazul Grădiniței nr. 32), precum și promovării imaginii școlilor în comunitate și asigurării legăturii cu direcțiile subordonate Primăriei municipiului Brăila.



Cunoscând prevederile art. 8 pct a) din Anexa 1 la Ordinul MEN nr. 4619/2014 potrivit căroră în cazul înregistrării “a 3 absențe nemotivate în decursul unui an școlar la ședințele consiliului de administrație” operează de drept pierderea calității de membru în consiliul de administrație, aduc la cunoștință faptul că în cele 6 luni de activitate din anul încheiat, **nu am fost convocată** la nicio ședință a Consiliului de Administrație la Liceul Tehnologic “Anghel Saligny”. Nu cunosc motivele ce au determinat această situație de fapt.

Activitatea individuală

Am menținut legătura cu locuitorii municipiului, ocazie cu care le-am adus la cunoștință proiectele aprobate în ședințele Consiliului Local cu impact asupra cetățenilor. Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Totodată, am preluat mesajele acestora pentru susținerea în vederea rezolvării în cadrul Consiliului Local.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și de avere.

Consilier local municipal
Lungu Florica



Data 28.03.2019